
DTS i en ny udgave
En familie, et hus og et håb

En sommer med mirakler

nr 1, september 2006Ungdom Med Opgave

2

6

8



�

iDTS
  impact discipleship training school | Sjellebro, Denmark

The DTS is 3 months of intense
 

and life-changin
g teaching in 

Denmark and the USA. You 

will learn from revolutionary 

teachers and ev
angelists from 

YWAM and the International 

House of Prayer (IHOP).

You’ll put it into 
practice on 

outreach in Ohio, USA. 

Using cutting edg
e methods of 

evangelism, you will be involved in
 

a city-wide campaign, to reach 

this generation i
n a new and 

relevant way.

Youth With A Mission

Randersvej 195
8544 Morke, Denmark

E-mail: ywam@ywam.dk

Phone: +45 8697 4055

Fax: +45 8697 4385

www.ywam.dk

Dates: 14 January – 30 June 2007

Costs: Lecture Phase: 15.000 DKK 

Outreach: 14.500 DKK

Places: Sjellebro, Denmark & 

Kansas City, USA

discover more of God’s Character | learn the cost of Discipleship | sharpen your 

Communication of the Gospel | strengthen your Relationships with God & others | 

get God’s heart for the lost in Evangelism | determine your Destiny in Christ | develop 

Intimacy with your Creator in prayer | fuel your Passion for Christ

DTS i en ny udgave

DTS i en ny udgave
Henrik Thomsen har de sidste par måneder haft travlt med at 

forberede den næste DTS på Sjellebro. Denne DTS, som starter  

16. januar 2007, er langt fra den første, men det er den første iDTS  

i Danmark. Vi har spurgt ham lidt ud:

Vi har fokus på den enkelte elev. 

Undervisningen vil blive bearbejdet 

bl.a. gennem gruppesamlinger og den 

personlige relation med andre. I løbet af 

skolen er der inkluderet tid til lovsang, 

tilbedelse og bøn. 

Hvem er det, som skal tage på iDTS?

iDTS’en er for alle! Hvis du ønsker du 

mere af Jesus i dit liv, hvis du ønsker 

klarhed og retning eller grundlæggende 

bibelundervisning er den for dig. Men 

du har selvfølgelig også mulighed for at 

fortsætte efter skolen og engagere dig 

i Impact World Tour (IWT) med dine 

talenter, som kunne være breakdance, 

hip hop, sk8ting, BMX riding, opfølg-

ning, bøn eller koordinering af skoler og 

events. 

Hvordan bliver forløbet på skolen?

De første otte uger af teoridelen kom-

mer til at forgå i Danmark på Sjellebro 

og de sidste fire uger i Kansas City i 

samarbejde med UMO kampagner, 

lokale kirker og IHOP (International 

House of Prayer). Fremstødet går 

derefter til Ohio, USA. Man arbejder i 

en anden kultur, hvor ens opfattelse af 

mission udvides. Du vil række ud til en 

På en iDTS får man undervis-

ning om Guds karakter og vores 

respons til Ham, om mission, 

evangelisation, bøn og meget 

mere

Henrik Thomsen har siden 1998 arbejdet i 
Ungdom med Opgave med fokus på evangelisa-
tion. Han er nu i fuld gang med forberedelserne 

til iDTS’en, som starter 16. januar 2007.

Hvad er en iDTS egentlig for noget?

iDTS (Impact Discipel Trænings Skole) 

er en ny og spændende DTS med fokus 

på evangelisation og bøn. Kombinatio-

nen af disse to elementer er dynamisk, 

og skolen vil beskæftige sig med hvor-

dan vi når det ultimative, nemlig at se 

arbejdspladser, kvarterer, byer og vort 

land forvandlet.

iDTS’en starter med 12 ugers under-

visning efterfulgt af 10-12 ugers frem-

stød. Man får undervisning om Guds 

karakter og vores respons til Ham, om 

mission/evangelisation, bøn og meget 

mere. Det bliver radikal og tidssvarende 

undervisning med input fra kompeten-

te undervisere fra både ind- og udland.  
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GX International i Danmark
Teamet GX International fra 

Impact World Tour præsenterer 

evangeliet på en anderledes 

måde igennem [extreme sport] 

og dans. GX International har 

ry for at være et af de mest ef-

fektive teams til at præsentere 

evangeliet, og til at tale om rele-

vante emner til teenagere. Et ar-

rangement som fører publikum 

igennem Bibelens sandheder i et 

sprog de kan forstå.

8 personer fra GX Internatio-

nal gæster Danmark fra den  

4. - 16. november 2006. 

Ønsker du deres besøg i kirken 

eller ungdomsgruppen, kontakt 

da Henrik Thomsen. (henrik@

iwt.nu)

by sammen med hundrede missionæ-

rer fra hele verden. Du bliver en del af 

en ”city-wide” kampagne i samarbejde 

med lokale kirker, og du vil opleve nye 

og revolutionerende evangelisations-

metoder.

UMO/IWT er inviteret af Rod Parsley 

m.fl. under organisation ”Transformati-

on” til at afholde fremstød i flere byer i 

staten Ohio. Du får noget med dig hjem 

fra iDTS’en, som vil have en skelsæt-

tende og alt afgørende effekt på dig; Du 

kan gøre en forskel!

Er der mulighed for videre tjeneste med Im-

pact World Tour efter skolens afslutning?

Der er mange muligheder for at tjene 

videre i IWT. Vi drømmer om en na-

tional kampagne med artister fra hele 

verden, som kommer til Danmark for 

at præsentere evangeliet. Vi ønsker at 

se bønne- og ”neighbourhood” centre 

etableret, og at se et promotion-team i 

Danmark for GX International. Sådan 

et team skaber muligheder for kristne 

Sk8tere, B-boys, DJ’s og hip hop dansere 

til at rejse rundt og fortælle om Jesus.

Tjek www.umo.dk eller kontakt 

kontoret for yderligere information og 

tilmelding.

Connected
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Connected 
[Forbundet]

Du sidder nu med bladet 

”Connected” i hænderne og som 

du måske har gættet, er dette ”På 

Frontens” afløser.

Hvorfor nyt navn?

Et nyt design til bladet har længe været 

på tale og sammen med det, var det op-

lagt at tale om et nyt navn. Med navnet 

Connected ønsker vi at kommunikere 

bladets 3 primære formål:

•	 At styrke forbindelsen mellem Gud og 

det enkelte menneske

•	 At skabe relationer menneske til 

menneske på tværs af kirkeskel

•	 At være bindeled mellem danskere 

der arbejder med UMO i udlandet og 

bladets læsere

Navnet er også en refleksion af 

UMO’s motto: ”At kende Gud og gøre 

ham kendt”. Det er netop forbindelsen 

mellem Gud og den individuelle, som er 

afgørende for hele organisationens ek-

sistens. UMO’s mandat - i Danmark og i 

resten af verden - er stadig det samme; 

at gøre Gud kendt gennem evangelisa-

tion, nødhjælp og træning.

Det er vort ønske at bladet må ære 

Gud og blive til glæde og velsignelse for 

dig som læser.

nr 1, september 2006

Ungdom Med Opgave

iDTS på Sjellebro

Tid: 16. januar – 28. juni 2007

Undervisning: 8 uger i Danmark 

og 4 uger i Kansas City, USA

Fremstød: Ohio, USA

Fokus: Mission/Evangelisation 

og Bøn



Koreansk DTS team  

fra Sverige til Danmark

Ti elever, ti forskellige personligheder 

og dog ét hjerte for Danmark. Korea-

nere er kendte for deres overgivelse i 

bøn. De rejste til Sverige for at modtage 

undervisning og lære Gud bedre at 

kende, og første del af deres fremstød 

gik til Danmark. De kom med ønsket 

om at gøre en forskel i vores land ved at 

bruge det, Gud havde givet dem; nemlig 

hvem de er i Kristus! Det var en tid 

hvor de fandt deres styrke i Gud, en tid 

hvor de lyttede til Gud og søgte Ham 

for, hvad Han ønskede de skulle gøre. 

En simpel samling, enten for dem som 

team, eller når vi som medarbejdere 

var med, blev hurtigt til meget mere; 

det blev til fællesskab med Gud! Jeg 

husker særligt et besøg i Grenå. Efter 

en gudstjeneste, som vi deltog i, blev vi 

inviteret hjem til et ægtepar til frokost. 

Aftenen før havde en af koreanerne i en 

bønnestund set et billede af en å og en 

terrasse. Da vi ankom til huset i Grenå, 

blev billedet til virkelighed foran os. 

Sammen med det elskelige ægtepar fik 

vi frokost, kaffe og kage, og inden vi tog 

afsked, bad vi sammen. Guds nærvær 

kom, og teamet fik ord og billeder til 

ægteparret. Tårer løb, da Gud udøste 

sin kærlighed over dem. 

Efter to uger rejste teamet igen til 

Sverige, hvor nye oplevelser ventede på 

dem.

”Push the Passerby”  

eller sommerferie med formål

Ungdom med Opgave, Montana, USA 

organiserer hvert år sommerfremstød 

for teenagere og unge. Denne som-

mer var der bl.a. et team, som spillede 

En stille sommer?
Når et træningscenter som Sjellebro ikke afholder skoler, tror du 

måske, at der er stille og roligt. Men ind i mellem lejre og seminarer 

kommer unge mennesker fra hele verden, fordi de har en nød for 

danskerne og deres land. I løbet af sommeren  kom ikke mindre end 

fire teams fra fire forskellige steder i verden. Spændende var det at se 

unge mennesker involveret i bøn og gade-evangelisation, at se deres 

villighed til at tjene Gud og være til velsignelse for alle.

�

Bandet ”Push the Passerby” rejste den lange vej fra Montana, USA for at spille med deres band og 
vidne for danskerne i sommervarmen.

Ungdom med Opgave (UMO)
Connected nr. 1, 2006
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sammen i et band de kaldte ”Push the 

Passerby”. Teamet bestod af ni unge fra 

forskellige steder i USA, og målet for de-

res sommer var Danmark. Med et bredt 

udvalg af kendte sange fik de kontakt 

til mange forskellige mennesker, når 

de optrådte på gaden. Ind i mellem 

sangene delte de deres vidnesbyrd og 

gav en kort præsentation af evangeliet. 

Bagefter var der mange muligheder for 

videre samtaler med interesserede. De 

var unge, fra 16-21 år, men deres kær-

lighed til Kristus var mærkbar. De var 

i Svendborg, Grenå, Randers, Gråsten 

og Århus og tjente derudover med på 

Familielejren i Fjellerup. De var her i 

fire uger og efterlod en tom plads i mit 

hjerte, da de tog af sted.

Når KKI (King’s Kids International) 

er i byen

Teams fra Holland og Korea delte 

evangeliet i Danmarks gader. Teenagere 

fyldt med liv og glæde over at tilhøre 
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Jesus bringer noget særligt med sig. De 

var frimodige, og deres største frygt 

var, at de ikke kunne komme til at dele 

evangeliet. Hvis vejret forhindrede dem 

i at optræde, var skuffelsen tydeligt. De 

havde en længsel efter at se mennesker 

give deres liv til Jesus, og de lovede at 

komme tilbage til næste år.

Så den stille sommer var ikke så stille 

endda, og det var et privilegium for os 

at være vært for dem. Må Gud velsigne 

dem rigt tilbage for det, de har sået i 

vores nation.

Hvert år er lokale UMO-cen-

tre vært for teams, som er af 

sted på kortere eller længere 

fremstød. Et team kan bestå af 

enkeltpersoner, ungdomsgrup-

per, familier og kirker, som på 

et sådan fremstød får mulig-

hed for at være med til at gøre 

Gud kendt gennem både ord og 

handling. Deltagere på disse 

teams udgør hvert år tilsammen 

mere end 25.000 missionærer.

Når Gud knytter bånd mennesker imellem på 
tværs af kultur, kirkeskel og kontinenter, er det 

et vidnesbyrd om Hans kærlighed.

Teamet fra Montana havde også tid til lidt sightseeing, her i en dansk kornmark!
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Núbia:

Normalt når vi er i Danmark, bruger vi 

meget tid på at tale om vores arbejde, 

gadebørn og Håbets Hus. Men det har 

været anderledes denne gang. Vi er ble-

vet spurgt meget mere om, hvordan vi 

har det og også helt konkret om, hvilke 

behov vi har som familie. De gange der 

er blevet samlet ind, er indsamlingerne 

også gået til vores personlige støtte og 

ikke kun til Håbets Hus. Vi føler dette 

som Guds perfekte omsorg, da vi aldrig 

har trængt så meget til at føle Guds 

kærlighed som denne gang. De sidste 

måneder inden vi rejste til Danmark, 

oplevede vi mange svære ting som fa-

milie, men Gud har helbredt os på flere 

måder, særligt på UMO´s familielejre 

hvor vi gennem forbøn og rådgivning 

har oplevet Guds kærlighed og omsorg.

Ulrik:

En søndag i august i år havde vi, Núbia 

og jeg, en hel eftermiddag alene med 

hinanden. Vi talte om nogle af de ting, 

vi tumler med lige nu. Den største er 

drømmen om i den nærmeste frem-

tid at kunne bygge et hus til os som 

familie på UMO-centeret, hvor vi bor i 

Recife, Brasilien. Som det er nu bor vi i 

en lejlighed, der ligger i børnehjemmet 

Håbets Hus, som vi sammen grund-

lagde i 1999. Vi har to børn, som er 

henholdsvis tre år og ti måneder, og vor 

nuværende bolig er ikke særlig egnet til 

at give vore børn den trygge opvækst, 

vi som forældre gerne ville tilbyde dem. 

Drengene, vi arbejder med, har i mange 

tilfælde været udsat for forskellige 

former for misbrug i livet som gade-

børn, og samtidig er de 10 –14 år ældre 
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En familie,  
et hus og et håb
Ulrik og Núbia arbejder i UMO Brasilien, hvor de i Håbets Hus hjælper 

gadebørn. Det dansk-brasilianske ægtepar har efterhånden arbejdet 

i Brasilien i 10 år og er netop rejst tilbage til Brasilien efter knap to 

måneders orlov i Danmark. De fortæller her om, hvad Gud gjorde for 

dem i tiden herhjemme:

Ulrik og Nubia mødte hinanden i Brasilien og 
blev gift i august 1999. Parret ses her sammen 
med børnene Thomas og Ninna



end vores egne børn. Derfor har vi en 

drøm om at bygge et hus eller en slags 

skyttegrav til os som familie, et fristed, 

hvor vi kan lade op. Vi tror på, at vi på 

denne måde kan give mere til børnene, 

som vi arbejder iblandt, samtidig med 

at vi fungerer som familie.

Jeg følte, at jeg måtte bekende over 

for min kone, at jeg ikke havde ret me-

gen tro på, at Gud ville realisere denne 

drøm, da vi har haft et år med en del 

økonomiske vanskeligheder. Nå, men 

jeg fik vendt vrangen ud og sagde noget 

i retning af dette: ”Núbia, jeg har meget 

svært ved at tro på, at Gud vil give os et 

hus. Vi har haft svært ved at klare de 

daglige udgifter, og nu vil vi bygge hus”.  

Samme aften talte vi med et par, og 

de spurgte uopfodret om, hvad det ville 

koste at bygge et hus og hvor stort et 

hus, vi ønskede. På grund af min mang-

lende tro havde jeg ikke undersøgt pri-

sen på byggeri, og jeg havde heller ikke 

lavet nogen tegning. Jeg fik vist svaret, 

at jeg hurtigst mulig ville kontakte en 

ingeniør i Brasilien og derefter komme 

med en pris. Næste dag var vi inviteret 

ud til nogle venner, og de spurgte om 

det samme. Endnu engang blev jeg svar 

skyldig, men noget var ændret. Lige 

pludselig var min vantro forvandlet til 

tro og Gud viste sig endnu engang tro-

fast. I min vantro ventede Gud på, at jeg 

bekendte kulør og var ærlig. Derefter 

begyndte Gud at arbejde, og det, der for 

mig var en umulighed, er lige pludselig 

noget, som vi begge tror på vil ske i den 

nærmeste fremtid. 

Vil du bygge med?

Troen er lagt, grunden er fundet og det 

økonomiske grundlag for at begynde 

byggeriet er virkelighed. Men der er et 

stykke vej endnu. Vil du være med til 

at give? Huset bliver bygget til Ulrik og 

Nubia, men juridisk set vil det tilhøre 

Ungdom Med Opgave, Brasilien. Så hvis 

Ulrik og Nubia en dag rejser, vil huset 

tjene som bolig for nye medarbejdere. 

”Når jeg har været med til at gøre en 

forskel, nydt Guds dejlige natur og 

flittigt brugt den krop Gud har skabt, 

får jeg vildt meget lyst til at synge 

lovsange til Gud, for at takke og prise 

Ham. I år var der et rigtig fedt band. 

Jeg lærte mange nye sange, og synes 

de var rigtig gode til at lede lovsang. 

Det var som Gud var til stede! VILDT 

FED LEJR – VI SES NÆSTE ÅR!”

(Mathias, 10 år – oktober 2005)

NU er det så næste år – ses vi?

Hvornår: Efterårsferien uge 42, fra 

søndag den 15. oktober til fredag den 

20. oktober.

Hvor: Rudehøj Efterskole i Odder

Pris: 550,00 kr. (mulighed for søsken-

derabat)

Alder: 9 – 18 år. (under 12 år dog 

kun ifølge med forældre eller ældre 

søskende)

Workshops:

•	 Dans 

•	 Fodbold 

•	 Drama 

•	 Skater og roller 

•	 Bøn 

•	 KKI rock’n roll worshipband 

Yderligere information og tilmelding 

på www.umo.dk eller kontakt kontoret 

på tlf.nr. 8697 4055

KKI Efterårslejr – uge 42 2006

Håbets Hus

I Brasilien er der omkring 8 mil-

lioner gadebørn. Af disse gade-

børn når 35 % aldrig at fylde 18 

år p.g.a. sygdom, misbrug, vold 

eller likvidering.

Håbets Hus åbnede i 1999 og 

ligger i millionbyen Recife i det 

nordøstlige Brasilien. I Recife er 

antal gadebørn anslået til ca. 

20.000.  Formålet med huset er 

at give gadedrenge mulighed 

for at forlade livet på gaden og 

starte et nyt liv med både håb 

og fremtid.

Du kan benytte indbetalingskor-

tet inde i bladet. Markér feltet 

”andet” og mærk din gave ”Hå-

bets hus – medarbejderbolig”.
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Stedet var UMOs familielejr på Djurs-

lands Efterskole i  Fjellerup. Datoen 

den 20. juli 2006. Bønneporten var en 

levende port dannet af lejrledelse og 

UMO ledelsen, der stod og bad for alle 

de teams, de sendte af sted. Bilerne var 

fyldt med glade familier, der i grupper 

kørte af sted mod de udpegede byer: 

Auning, Allingåbro, Ørsted, Pindstrup, 

Ryomgård, Kolind, Rønde, Ebeltoft og 

Grenaa.

Søndag aften sad vi til møde. Jeg sad 

på en af de bagerste rækker, og vores 

datter på syv år kunne ikke sove, så 

hun kom op i hallen til mig og faldt i 

søvn på mine ben. Jeg havde så ondt i 

min ryg, mit hoved og mine skuldre at 

tårerne stod i mine øjne, men jeg kunne 

ikke løfte hende, så jeg måtte blive 

siddende. Ved slutningen af mødet var 

Fremstød på Djursland
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Det var et imponerende syn. I bølge efter bølge kørte bilerne ud 

gennem bønneporten i indkørslen. Som moderne stridsvogne kørte de 

ud til kamp for landet, for Danmark - nærmere bestemt Djursland.

Vort team kørte i 6 biler mod Grenaa. 

Vi parkerede ved stationen og gik sam-

men gennem gågaden til torvet. En god 

flok på 11 voksne og 14 børn. På torvet 

mellem kirken og rådhuset står der en 

moderne og dyster skulptur. Den er ca. 

fire meter høj og forestiller en mand, 

der knæler og strækker et forgræmmet 

hoved frem på en alt for lang hals, som 

skulle han halshugges. Ikke noget op-

muntrende syn men på en måde et ud-

tryk for Grenaas situation. Èn efter èn 

er byens gamle industrivirksomheder 

blevet lukket. Fiskerihavnen kæmper 

for overlevelse, og sidste år lukkede am-

En sommer med mirakler
Vi har i år været med på familielejr for anden gang i Fjellerup. Det har 

været en fantastisk lejr, hvor Gud i vores familie har gjort store undere.
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der en ældre mand, som kom op foran. 

Ham og hans kone har været forbedere 

for UMO-lejrene i mange år, men deltog 

ikke i år på selve lejren. Han fortalte, at 

Gud havde sagt til ham, at han skulle 

tage ned på lejren, hvor der ville være 

nogen, som havde dårlig skuldre, ryg og 

hoved, og at han skulle bede for dem. Da 

han sagde dette, tænkte jeg at det var 

umuligt for mig at gå frem til forbøn, da 

min datter lå og sov på mine ben. 

Men min mand kom ned til mig og 

sagde: ”Det er da vist dig, der skal op”. 

Jeg gik frem og den ældre mand bad for 

mig. Under bønnen rørte han mig ikke, 

men holdt sin hånd 10 cm fra min nak-

ke. Han spurgte, om jeg kunne mærke 

noget, for det kunne han. Hans hånd 

brændte, og det skal jeg love for, at min 

nakke også gjorde. Jeg har ikke mærket 

noget siden, og jeg er så taknemmelig 

for, at han var tro mod Gud og tog ned 

Åge Dragsted med sin gruppe samlet midt i 
Grenå til bøn. Både børn og voksne var med.

Bønneporten var en levende  

port dannet af lejrledelsen og 

UMO ledelsen.
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på lejren, som Gud sagde til ham. Må 

Gud velsigne ham og hans kone.

Mere i vente

Men Gud var ikke færdig med at gøre 

mirakler i vores familie. Vores lille pige 

på fire år fik den 1. december sidste år 

konstateret ægge-allergi, hvilket betød, 

at der var mange ting hun ikke kunne 

tåle. Hun fik store sår på sine fingre og 

tæer, og bare en lille is var nok til, at vi 

ikke fik vores nattesøvn. Tirsdag kom 

hun selv og sagde til os, at vi skulle 

få ”manden og damen” (Jan og Kristin 

Torland, ugens talerpar) til at bede for 

hende og det sagde vi selvfølgelig, at vi 

ville spørge dem om. Næste dag min-

dede hun os om det igen.

Om eftermiddagen gik vi op og fandt 

Kristin og Jan og de bad for hende. 

OG TAK GUD; HUN HAR IKKE HAFT 

ALLERGI SIDEN. Hun spiser alt det der 

før gjorde, at hun ikke sov om natten, 

og der er ikke det mindste sår at se på 

hverken fingre eller tæer.

Vi er så taknemmelige, Gud gør mi-

rakler, når bare vi husker at bede Ham 

om det.

tet byens sygehus og flyttede over 200 

arbejdspladser til sygehusene i Randers 

og Århus. Erhvervsmæssigt er Grenaa 

hårdt trængt.

Samlet i bøn

Vi stillede os ved siden af skulpturen i 

en rundkreds med børnene i midten. Så 

bad vi for byen, for kirken og dens præ-

ster, for bystyret og embedsmændene 

på rådhuset og for byens borgere. Vi 

bad for nyt liv til byen og for vækkelse. 

Vi bad om, at byens borgere måtte få 

en ny fremtid med håb, og at de måtte 

rejse hovedet og prise Gud. Vi bad om et 

nyt vartegn for byen i stedet for den dy-

ste skulptur, og vi bad om, at Gud ville 

give os ord og billeder til opmuntring i 

vor bønnekamp.

Gud hører bøn

Gud er trofast og hører bøn. Allerede 

da vi bad om et ord at køre ud på gav 

han os Esajas 38:5-6: ”Jeg har hørt din 

bøn, og jeg vil redde denne by, ja, jeg vil 

beskytte denne by.” Gud talte til voksne 

som børn. Helge så en græsplæne, der 

var Grenaa. Rundt omkring i plænen 

skød friske blomster op. Det var de 

nyfrelste. David på 11 år så en høj mur 

med en åbning, der var spærret af en 

stor sten. Han så en stor flok menne-

sker komme og skubbe stenen til side. 

Man kunne nu se, at det var en bymur, 

og at der strømmede lys ind gennem 

åbningen, hvor stenen havde været. 

Det oplyste hele byen. Vi følte os meget 

opmuntrede.

Ved aftenmødet gav lejrledelsen et 

resume af, hvad de 15 teams havde 

oplevet. Det havde været en rig dag. En 

dag, der fyldte os med tro og håb for 

Djurslands som en ny mark for Herren.

Den store skulptur i patineret bronze forestil-
ler en skikkelse, som skal ofres. En knælende 
person med hovedet bøjet over mod kirken. 
Kunstner: Peter Brandes

Aftenmøde på familielejren, 
Fjellerup 2006
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Hvis du er blandt dem, som har haft kontakt til Sjellebro gennem de sidste fem år, så har du helt sikkert 

stødt på Martin (26) og Anette Leegaard (25), som blandt mange andre opgaver har svaret telefoner og 

arrangeret seminarer og lejre. Men fra den 15. august var det slut, da parret i denne omgang har sagt farvel 

til Ungdom Med Opgave og er startet på et nyt kapitel.

Hvad vil I komme til at savne 

mest fra livet på Sjellebro?

Udover at savne vores naboer og det 

helt særlige forhold, der var indbydes 

mellem medarbejderne, så vil vi savne 

den direkte måde man fik lov at arbejde 

for Guds Rige på, og det fællesskab vi 

fik med mennesker fra så mange kirke-

samfund.

Tak for denne gang

Hvad er I igang med nu?

Vi er lige startet på studier. Martin 

studerer IT og Økonomi på Slagelse  

Handelshøjskole, og jeg (Anette) går 

på Basis på Roskilde Universitet for at 

læse Psykologi og Pædagogik. Og så er 

vi i fuld gang med at indrette vores nye 

hjem og tilværelse i Slagelse.

I har brugt fem år af jeres unge liv i UMO, 

hvordan har den tid præget jer?

Det har været en tid, vi aldrig vil 

glemme. Vi har på en helt særlig måde 

fået lov til at opleve vores afhængighed 

af Gud - både økonomisk, men også i de 

opgaver, vi har stået i. Vi har oplevet, 

hvordan det er Gud, der gør et weekend-

seminar eller en sommerlejr til noget, 

der forandrer menneskers liv. 

Men samtidig har vi også oplevet, 

hvordan det, vi har at give, har gjort en 

forskel for andre. 

Har I et godt råd til andre unge, 

som overvejer fuldtidstjeneste 

uden økonomisk sikkerhed?

Tro på, at det kan lade sig gøre! Giv altid 

udtryk for taknemlighed for stort og 

småt, som du bliver velsignet med, og 

sørg for at bygge relationer og fortælle 

om jeres arbejde, liv og behov. Men 

husk altid, at det er Gud, der er ansvar-

lig for dit underhold - ikke mennesker.

Det er fantastisk at opleve Guds om-

sorg på en så konkret måde.
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5 måneder som sætter 
spor i hele familien

Ungdom Med Opgave

Ungdom Med Opgave
E-mail: ywam@ywam.dk • www.ywam.dk • Tlf: +45 8697 4055Fax: +45 8697 4385 • Adr.: Randersvej 195, Sjellebro, 8544 Mørke, Danmark

    BEBOELSE
Familierne kommer til 
at bo i små 
2 værelses enheder 
med eget toilet/bad 
og tekøkken, praktisk 
og enkelt indrettet.

Vi kan tage imod 
10 familier på skolen 
udover medarbejdere.

ANSØGNING:
Ring eller skriv efter 
ansøgningspapirer til:

Ungdom Med Opgave
Randersvej 195
Sjellebro
8544 Mørke
Danmark

Tlf: +45 8697 4055 
E-mail: dtsf@ywam.dk
Fax: +45 8697 4385 
Web: www.ywam.dk

   PRAKTISKE
OPLYSNINGER
Hvor? Skolen foregår 
på Sjellebro, som er 
Ungdom Med Opgaves 
center og hovedkontor, 
som ligger på Djursland 15 km. fra Randers.

Datoer:
Undervisningsdel:
11. marts - 1. juni 2007
Outreach:   
4. juni - 27. juli 2007

Pris: Kontakt kontoret

Ungdom Med OpgaveUngdom Med OpgaveUngdom Med OpgaveUngdom Med Opgave

11. marts – 27. juli 2007



- HVORFOR støtte  

Ungdom Med Opgave?

Fordi vi fokuserer på familier, børn og 

unge, mission og evangelisation.

- HVAD ønsker vi?

At du bliver fast giver, med minimum 

250 kr. om måneden.

Du kan få skattefradrag efter 7.100 kr. 

reglen eller der kan oprettes en forplig-

telseserklæring på op til 15% af den 

personlige indkomst.

- DU FÅR...

...del i, at vi kan gøre en forskel i rigtig 

mange menneskers liv. 

Derudover vil du få bøger eller god 

undervisning tilsendt 1-2 gange om året 

sammen med vores nyhedsbrev.

- HVORDAN bliver man  

UMO-partner?

Udfyld ogindsend nedenstående 

blanket, eller kontakt os på: 

E-mail: partner@ywam.dk eller  

Tlf.: 8697 4055

        

Ungdom Med Opgave  
søger partnere

Randersvej 195 DK-8544 Mørke - Tlf. 8697 4055 - Fax 8697 4385

 Giro 1199 885 1425 - www.umo.dk - ywam@ywam.dk

der vil være med til at sætte spor i fremtiden!

U N G D O M  M E D  O P G A V E

Dato       Underskrift 

 �Jeg tilmelder mig samtidig Betalingsservice og 
kan vælge en af disse bøger: 

 Gør Evangeliet 

Offentligt

 Bønn der 

Forvandler (norsk)

 Drømmen brast 

- Løfterne holdt

Jeg ønsker at give kr.:  hver 

måned      pr. kvartal       pr. halvår      pr. år 

Navn 

Adresse 

Postnr./by 

Tlf. 

E-mail

Cpr.nr.

Bank reg.nr. Kontonr.

Ja - Jeg ønsker at blive partner med Ungdom Med Opgave

Udfyld kuponen og send den i en lukkert kuvert til: Ungdom med Opgave, Randersvej 195 DK-8544 Mørke



 �Discipel Trænings Skole 

 �Familiearbejdet!

 �Weekend for Ægtepar!

 �Ung par Weekend!

 �“Når to bliver ét”  

(Ægteskabsforberedende materiale)!

 �Den Gyldne Alders lejr!

 �Impact World Tour (IWT)!

 �KKI (Kings Kids)!

 �Marine Reach (Uzima)!

 �Gadebørn i Brasilien!

 �Frontline - bøger på lager!

 �UMO medlemskab!

 �Gavebrevsordningen!

 �UMO Partnerskab!

 �Andet: 

Porto

Ja tak
Jeg vil gerne vide mere om:

Navn 

Adresse 

Postnr./by 

Tlf. 

E-mail

Sjellebro

Randersvej 195 

DK-8544 Mørke

U N G D O M  M E D  O P G A V E

Afsender:

Ungdom med Opgave
Randersvej 195 

DK-8544 Mørke

15. – 20. oktober 2006

	KKI Efterårslejr på Rudehøj 

Efterskole, Odder

20. - 22. oktober 2006

	Ung par Weekend  

– for kærestepar og forlovede 

10. – 12. november 2006

	Weekend for Ægtepar (1)

16. januar – 28. juni 2007

	Impact Discipel Trænings Skole 

(iDTS)

23. – 25. februar 2007

	Weekend for Ægtepar (2)

2. – 4. marts 2007

	Ung par Weekend  

– for kærestepar og forlovede

11. marts – 27. juli 2007

	Discipel Trænings Skole  

for Familier (DTSF)

KOM OG OPLEV: 
	Arbejdsdag på Sjellebro  

med bøn og lovsang!

Lørdag den 28. oktober 2006

Start: Kl. 9.00 med fælles morgenmad

Hele familien er velkommen

Mulighed for overnatning

Dagen afsluttes med aftensmad, 

masser af lovsang og fællesskab

Tilmelding til kontoret på tlf.  

8697 4055 eller på ywam@ywam.dk

Kalenderen  (se mere på www.umo.dk)
Åbne uger/dage på iDTS
(Tilmelding nødvendig)

 

5.- 9. februar 2007

	Emne: Vækkelse, omvendelse og 

Gudsfrygt

Taler: Bernard Brown

19.- 20. februar 2007

	Emne: Den Åndelig verden

Taler: Jürgen Galonska

5. -7. marts 2007

	Emne: Sharing the Gospel

Taler: Tim Vierk

Kontakt kontoret for nærmere 

information og tilmelding

Lisbeth
Inserted Text
.




